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SERIE 1.1

1. Eine Matrix besitzt 72 Elemente. Von welchem Format kann sie sein?

2. Man bestimme die (5 x 5)—Matrix A = (a;x), deren Elemente durch

agp = i¥

gegeben sind.

3. Man bestimme die Losungsmenge der folgenden Gleichungen:

2 2 8 2 2 8
a){ 3 6 15 |=| 3 6 a+b
4 7 13 4 7 13

b) i 4 8\ _ (1 4 j-k
-3 j+k -4 )\ -39 —4

) -1 —4 (3 —4

¢ -4 42y ) \ -4 —6

4. Gegeben sind die Matrizen

7 6 0 -8 -1 2 5 7 =7
A= 5 —-10 1 B = 3 -1 8 C=| 4 -8 8
-3 —-10 —4 4 -5 =2 7 8 3
Berechnen Sie
a) A+ B-C b) (A - B)T +5CT

T
¢) %AT + %BT - %CT d) - (2A — 3(AT - 4B)T) —4(BT — AT

Hinweis: Man vereinfache die Ausdriicke zuniichst, wenn méglich, um Rechenaufwand zu spa-
ren.

Abgabe: bis 14.11.2001 16.00 Uhr Riickgabe: wird noch bekanntgegeben, 9.00 Uhr
Box 127 (griin) auf D1-Flur AM (Foyer)



